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RYSUNEK NR KB-01

PROJEKTANT: PODPIS:

INWESTOR: LOKALIZACJA:

SKALA: 1:100

RZUT PARTERU

MIEJSCE I DATA:

Gmina Sobolew
UL. Rynek 1
08-460 Sobolew

SIEDLCE, GRUDZIEŃ 2023

MIROSŁAW BURTA
ZAKŁAD USŁUGOWY

08-110 SIEDLCE, UL.GRABIANOWSKA 23

mgr inż. ANNA BURTA
upr. MAZ/0565/PWOK/13 w specjalności 
konstrukcyjno-budowlanej do 
projektowania bez ograniczeń

działka nr ewid. 34/9,
obręb ewid. 0004  obręb Gończyce
jednostka ewid. 140311_2.0004  

ASYSTENT PROJEKTANTA: PODPIS:

PROJEKT TECHNICZNY - KONSTRUKCJA

1.ZMIANA SPOSOBU UŻYTKOWANIA  DWÓCH LOAKLI MIESZKALNYCH WRAZ Z ADAPTACJĄ 
PODDASZA NIE UŻYTKOWEGO NA DOM KULTURY W BUDYNKU ZABYTKOWEGO DWÓRU W 

GOŃCZYCACH WRAZ Z PRZEBUDOWĄ TEGO BUDYNKU ORAZ ZAGOSPODAROWANIEM TERENU 
WOKÓŁ BUDYNKU 2.INSTALCJA ZBIORNIKOWA NA GAZY PŁYNNY ZE ZBIORNIKIEM PODZIEMNYM 

ORAZ INSTALACJA WEWNĘTRZNĄ GAZU 3. BUDOWA PARKINGU NA 9 MIEJSC POSTOJOWYCH

SPRAWDZAJĄCY: PODPIS:

mgr inż. CZESŁAW SPRYCHA
upr. 4/69 w specjalności konstrukcyjno- 
-budowlanej do projektowania bez 
ograniczeń

inż. Aneta Król

projektowane rozbiórki istniejacych ścian oraz 
przebicia w ścianach pod nowe otwory drzwiowe

projektowane zamurowania otworów drzwiowych oraz 
proj. ściany murowane z cegły pełnej min. kl. 15 MPa

UWAGA:
BETON:    - B25 - C20/25      
STAL: - pręty główne: # A-IIIN (RB500W)

- strzemiona: # A-IIIN (RB500W)

* Otulenie zbrojenia cmin=25 mm.
* Projektowany strop: prefabrykowany strop gęstożebrowy belkowo-pustakowy gr. 21 i 30 cm.
*  Nadbeton odpowiednio gr. 3 i 4 cm zbrojony siatką o oczku 15/15 cm z prętów #8 mm. Jeżeli 

wytyczne wybranego dostawcy stropu są inne niż założenie projektowe należy zastosować się 
do wytycznych wybranego dostawcy stropu!.

* Układ i rozmieszczenie elementów stropu, dobór zbrojenia oraz dozbrojenia połączeń według 
wytycznych wybranego producenta stropu (wg projektu wykonawczego).

* Przebicia branżowe wykonać zgodnie z dokumentacją wykonawczą dostarczoną przez producenta 
stropu.

* Nad projektowanymi przekuciami w ścianach wykonać nowe nadproża z belek stalowych - wg 
rysunku szczegółowego.

* Prace rozbiórkowe i wzmacniające poprzedzić dokłądną analizą istniejącej konstrukcji.
* Prace rozbiórkowe prowadzić pod nadzorem osoby posiadającej uprawnienia do kierowania 

robotami budowlanym w branży konstrukcyjno-budowlanej.
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